
【新型コロナウイルス及び感染症の対策について】


シュートボクシング協会では、アマチュア大会での新型コロナウイルス及び感染者対策として以下の注意事項のご協力をお願いします。
また、当大会は下記の対策を十分にした上での開催となりますが、今後国内での感染拡大の情勢を鑑みて開催を見送る可能性もございます。

■以下の事項に該当する方は来場を見合わせて下さい。
・発熱、咳、頭痛など体調が良くない場合
（出場選手で高熱のある方はジム代表を通して弊社スタッフに連絡をお願いします。
来場を自粛していただき欠場していただきます。フリーの方も欠場理由を明記のこと）
　連絡先：村田/murata@shootboxing.org

・2週間以内に家族などの身内に新型コロナウイルス感染者がいた場合
・2週間以内に政府から入国制限、入国後の観察機関を必要とされている国や地域への渡航歴、または渡航者との濃厚接触がある方

■検温　入場者全員に検温を行います。入場時に37度5分以上の発熱がある方の入場をお断りさせていただきます。

■消毒の徹底　会場入り口に設置しました消毒液のご使用をお願いします。また、試合では毎試合後にスタッフがリング・ロープ・防具の消毒・清掃作業を行います。

■換気　会場内の換気を徹底しておりますので、各自で防寒対策をお願いします。

■マスク着用　来場時にマスク着用を必ずお願いします。

■入場制限　会場ガイドラインにより、入場制限がございますのでご協力お願いします。

■距離確保　他の選手・スタッフとの適正距離（2Ｍ）の維持をお願いします。

■大声での会話の自粛、応援される方は拍手でお願いします。

＜出場選手に注意事項＞

■セコンド　会場内に入れるセコンドは1選手1名となります。セコンドに付けるのは1名のみ。その他の方の指示はご遠慮下さい。必ずお名前を受け付けでご申告下さい。
　　※セコンド名が申し込み用紙のお名前と異なる場合は事前にご連絡お願いします

■試合後　対戦相手コーナーが出す水を飲まない。飲ませないこと。

■密回避　試合が終わった選手はすみやかにご退場下さい。


